

ВПИСАНЫ ПО ПРАВУ ИМЕНА

Постановлением Чувашского обкома КПСС, Президиума Верховного Совета и Совета Министров Чувашской АССР от 21 февраля 1978 года Герои Советского Союза Петр Харитонович Бухтулов и Иван Андреевич Кабалин за большой вклад в защиту социалистической Родины и активную общественно-политическую работу занесены в Почетную Книгу Трудовой Славы и Героизма Чувашской Автономной Советской Социалистической Республики.

Петр Харитонович БУХТУЛОВ

Бухтулов Петр Харитонович родился 12 июля 1924 года в д. Можарки Янтиковского района Чувашской АССР в семье крестьянина. Член КПСС с 1944 года. До призыва в Советскую Армию работал бондарем Канашской конторы «Спотара». В 1942 г. ушел на фронт, участвовал в боях с немецкими захватчиками под Старой Руссой, прошел в составе танковых войск по фронтовым дорогам более шести тысяч километров, завершил свой ратный путь в Австрии. Тов. Бухтулов проявил отвагу и героизм в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками, им лично уничтожено более 16 вражеских танков.

Советское правительство высоко оценило боевые подвиги Петра Харитоновича Бухтулова. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 15 мая 1946 года ему присвоено звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда». Он награжден орденом Красной Звезды, орденом Славы III степени, бое-

выми медалями. В 1970 г. т. Бухтулов награжден медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина».

После демобилизации из Советской Армии Петр Харитонович работал слесарем на Канашском вагоноремонтном заводе, в 1962—1975 гг. был столяром, фанеровщиком на мебельной фабрике. С января 1975 г. — плотник на заводе технологической оснастки. Выполняет и перевыполняет производственные задания, показывает пример высокой производительности труда и хорошего качества исполнения работ.

Тов. Бухтулов принимает активное участие в общественной работе, является членом бюро парторганизации, заместителем председателя совета наставников, членом товарищеского суда, активно участвует в военно-патриотическом воспитании молодежи. Пользуется заслуженным авторитетом среди трудящихся.

Иван Андреевич КАБАЛИН

Кабалин Иван Андреевич родился 10 июля 1923 года в дер. Александровка Комсомольского района Чувашской АССР в семье рабочего. Член КПСС с 1943 года.

Окончив в 1940 году неполную среднюю школу, он начал работать на Канашском вагоноремонтном заводе. В 1942 г. Иван Андреевич был призван в ряды Советской Армии. Он участвовал в боях на Курской дуге, в освобождении Харькова, Левобережной Украины. За героизм, проявленный при форсировании Днепра, захвате плацдарма и его расширении Указом Президиума Верховного Совета СССР от 24 февраля 1944 года ему присвоено звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда». Он награжден орденом Красной Звезды и медалями.

После демобилизации из рядов Советской Армии в 1946 г.

т. Кабалин вернулся на свое родное предприятие — Канашский вагоноремонтный завод. Окончил Алатырский техникум, затем Тбилисский институт железнодорожного транспорта. После окончания института занимал инженерные должности на предприятиях Черкасской области и Карельской АССР, с апреля 1969 г. является диспетчером Канашского ВРЗ. На порученном участке показывает пример добросовестного отношения к труду, обеспечивает слаженную работу всех звеньев производства.

Тов. Кабалин активно участвует в военно-патриотическом воспитании молодежи. Пользуется заслуженным уважением и авторитетом среди населения.

ПОКАЗ

среднего надоя молока